
1 2 3 1 1.5 2
≤80 81-89 90-100 ≤60 61-74 ≥75

1 ส ำนักส่งเสริมสุขภำพ 100 100
2 ส ำนักอนำมัยส่ิงแวดล้อม 100 100
3 ส ำนักทันตสำธำรณสุข 100 100
4 ส ำนักโภชนำกำร 95.74 80
5 ส ำนักอนำมัยเจริญพันธ์ุ 100 100
6 กองกิจกรรมทำงกำยเพ่ือสุขภำพ 86.11 100
7 ส ำนักสุขำภิบำลอำหำรและน  ำ 100 100
8 กองประเมินผลกระทบต่อสุขภำพ 100 100
9 สถำบันพัฒนำอนำมัยเด็กแห่งชำติ 85.71 100
10 ส ำนักอนำมัยผู้สูงอำยุ 88.57 100
11 กองส่งเสริมควำมรอบรู้และส่ือสำรสุขภำพ 100 100
12 กองอนำมัยมำรดำและทำรก 100 100
13 กองอนำมัยวัยเรียนวัยรุ่น 100 100
14 กองอนำมัยวันท ำงำน 100 100
15 กองพยำกรณ์สุขภำพ 100 100
16 กองอนำมัยฉุกเฉิน 100 100
17 ศูนย์อนำมัยกลุ่มชำติพันธ์ุ  ชำยขอบ ฯ 100 75
18 ศูนย์ทันตสำธำรณสุขระหว่ำงประเทศ 85.71 100

96.76889 97.5

1 2 3 5
≤70 71-74 75-79 85-100

1 กลุ่มตรวจสอบภำยใน 100
2 กองแผนงำน 86.2
3 กองคลัง 100
4 ส ำนักงำนเลขำนุกำรกรม 95.23
5 กองกำรเจ้ำหน้ำท่ี 100
6 กลุ่มพัฒนำระบบบริหำร 100
7 ศูนย์ควำมร่วมมือระหว่ำงประเทศ 100
8 ส ำนักคณะกรรมกำรผู้ทรงคุณวุฒิ 95.23
9 กองกฎหมำย 100
10 กองดิจิทัลเพ่ือส่งเสริมสุขภำพ 90.9
11 ส ำนักงำนประสำนงำนโครงกำรพระรำชด ำริฯ 100
12 ส ำนักงำนตรวจรำชกำร 100
13 กองนวัตบริกำรสุขภำวะ 100
14 กองห้องปฏิบัติกำรสำธำรณสุขกรมอนำมัย 92

97.11143

ร้อยละการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการท่ีบรรลุเป้าหมายกิจกรรมตามรอบการประเมิน
ผลการด าเนินงานตามเป้าหมายกิจกรรมจากระบบ 

หมายเหตุหน่วยงาน 4
80-84

ค่าคะแนน (ร้อยละ) หน่วยวิชาการ

ค่าคะแนน (ร้อยละ) หน่วยสนับสนุน

ค่าคะแนน (ร้อยละ) ค่าเป้าหมาย 
ล าดับ หน่วยงาน

ล าดับ



1 2 3 1 1.5 2
≤80 81-89 90-100 ≤60 61-74 ≥75

1 ศูนย์อนำมัยท่ี 1 เชียงใหม่ 99 100
2 ศูนย์อนำมัยท่ี 2 พิษณุโลก 100 84.6
3 ศูนย์อนำมัยท่ี 3 นครสวรรค์ 91.89 76.9
4 ศูนย์อนำมัยท่ี 4 สระบุรี 100 100
5 ศูนย์อนำมัยท่ี 5 รำชบุรี 100 92.3
6 ศูนย์อนำมัยท่ี 6 ชลบุรี 100 92.3
7 ศูนย์อนำมัยท่ี 7 ขอนแก่น 98.95 100
8 ศูนย์อนำมัยท่ี 8 อุดรธำณี 89.77 92.3
9 ศูนย์อนำมัยท่ี 9 นครรำชสีมำ 100 100
10 ศูนย์อนำมัยท่ี 10 อุบลรำชธำณี 100 92.3
11 ศูนย์อนำมัยท่ี 11 นครศรีธรรมรำช 73.07 84.6
12 ศูนย์อนำมัยท่ี 12 ยะลำ 100 84.6
13 สถำบันพัฒนำสุขภำวะเขตเมือง 100 90.9

96.36 91.6
ล าดับ

เกณฑ์ระดับ 1-3 และ 1-5 ร้อยละ
1 หน่วยงำนวิชำกำร , ศอช และ ศทป. (ระดับ1-3) 96.76889
2 หน่วยงำนสำยสนับสนุน (ระดับ 1-5) 97.11143
3 ศูนย์อนำมัยท่ี 1 - 12 และ สสม. (ระดับ1-3) 96.36

96.74677

ล าดับ ร้อยละการรายงานผลผลิตส าคัญในตัวช้ีวัด 2.4 
(ค่าเป้าหมาย ระดับ 4 - 5) ร้อยละ

1 หน่วยงำนวิชำกำร ศอช. ศทป. 97.5
2 ศูนย์อนำมัยท่ี 1 - 12 และ สสม. 91.6

94.55

ร้อยละการบรรลุผลกิจกรรมท่ีเป็นไปตามแผนปฏิบัติการ

ล าดับ หน่วยงาน
ค่าคะแนน (ร้อยละ) หน่วยวิชาการ ค่าคะแนน (ร้อยละ) ค่าเป้าหมาย 


